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ATA DA 34ª. SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª. SESSÃO LEGISLATIVA, DA 13ª. LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, REALIZADA NO DIA 18 DE OUTUBRO DE 2004.

PRESIDÊNCIA:
   Vereador EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA




   Vereador JOEL DIVINO DOS SANTOS
SECRETARIA:
   Vereador ANTONIO CARLOS VAZ DE ALMEIDA




   Vereador SARGENTO CHAVARI
Aos dezoito dias do mês de outubro do ano dois mil e quatro, às dezenove horas e trinta minutos, na sede do Poder Legislativo, situado à Praça Comendador Emilio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, sob a Presidência e a Secretaria dos Vereadores acima citados, foi realizada a 34ª. Sessão Ordinária, da 4ª. Sessão Legislativa, da 13ª. Legislatura da Câmara Municipal de Botucatu. Estiveram presentes no Plenário Vereador “Laurindo Ezidoro Jaqueta” os seguintes Vereadores: CARLOS TRIGO, CULA, CALDAS, SARGENTO CHAVARI, EDNEI CARREIRA, GERALDO VIEIRA, JOEL DIVINO, ZÉ FERNANDES, LUIZ RUBIO, MAURO MAILHO. Vereador Ausente: DIMAS. Com a presença de dez Vereadores e havendo número legal, o Senhor Presidente instalou a presente Sessão Ordinária e colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária realizada no dia treze de outubro do ano dois mil e quatro, a qual foi APROVADA pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. O Senhor Presidente informou que o Vereador Dimas encontrava-se licenciado desde o último dia treze de outubro. Logo após, constatou-se a presença dos Vereadores: CLAUDIÃO, NENÊ BUENO, CAIO BENTIVENHA, JUNIOR COLENCI e REINALDINHO. Vereador Ausente: LOURENÇÃO. Em seguida, solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a leitura dos REQUERIMENTOS DE PESAR: do Vereador EDNEI CARREIRA, nº. 858/04; do Vereador CALDAS, nºs. 868/04 e 869/04. REQUERIMENTOS APRESENTADOS E APROVADOS: do Vereador SARGENTO CHAVARI, nºs. 855/04, 856/04 e 860/04; do Vereador NENÊ BUENO, nº. 857/04; do Vereador CARLOS TRIGO, nº. 859/04 e 861/04; do Vereador REINALDINHO, nº. 862/04; dos Vereadores ZÉ FERNANDES e CULA, nº. 863/04; do Vereador CALDAS, nºs. 864/04, 865/04, 866/04 e 867/04. Durante a leitura dos Requerimentos Apresentados pela ordem, o Vereador CALDAS solicitou a discussão do Requerimento nº. 855/2004. O Senhor Presidente acatou a solicitação. INDICAÇÕES    APRESENTADAS E ENCAMINHADAS AO PREFEITO MUNICIPAL:  do Vereador CARLOS TRIGO, nºs. 174/04 e 175/04. Colocado em discussão o Requerimento nº. 855/2004, fizeram uso da palavra os Vereadores CALDAS e SARGENTO CHAVARI. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao Secretário que procedesse a chamada dos Senhores Vereadores. Feita a chamada constatou-se a presença dos Vereadores: CARLOS TRIGO, CULA, CALDAS, SARGENTO CHAVARI, EDNEI CARREIRA, GERALDO VIEIRA, JOEL DIVINO, ZÉ FERNANDES, NENÊ BUENO, CAIO BENTIVENHA, LUIZ RUBIO, MAURO MAILHO, JUNIOR COLENCI e REINALDINHO. Com a presença de quinze Vereadores o Senhor Presidente colocou em votação o Requerimento nº. 855/2004, que foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. Encerrada a fase destinada à apresentação e votação das proposituras, e não havendo nenhum Vereador inscrito para fazer uso da palavra no Pequeno Expediente, imediatamente deu-se início ao GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da Tribuna de Oradores “Vereador Plínio Paganini” os Vereadores ZÉ FERNANDES, aparteado pelos Vereadores CULA, REINALDINHO e CAIO BENTIVENHA, o Vereador JOEL DIVINO. Encerrada a fase destinada ao Grande Expediente, o Senhor Presidente solicitou ao Secretário que procedesse a chamada dos Senhores Vereadores para a Ordem do Dia. Feita a chamada constatou-se a presença dos Vereadores: CARLOS TRIGO, CULA, CALDAS, SARGENTO CHAVARI, EDNEI CARREIRA, GERALDO VIEIRA, JOEL DIVINO, ZÉ FERNANDES, NENÊ BUENO, CAIO BENTIVENHA, LUIZ RUBIO, MAURO MAILHO, JUNIOR COLENCI e REINALDINHO. Em seguida, imediatamente deu-se início a ORDEM DO DIA: 01) PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº. 003/2004- de iniciativa dos Vereadores CARLOS TRIGO, CLAUDIÃO, CALDAS, DIMAS, LOURENÇÃO e GERALDO VIEIRA, que altera dispositivos do Regimento Interno da Câmara Municipal. Fez uso da palavra o Vereador CAIO BENTIVENHA, aparteado pelo Vereador JOEL DIVINO; o Vereador CALDAS, aparteado pelos Vereadores CAIO BENTIVENHA, CARLOS TRIGO, EDNEI CARREIRA e JUNIOR COLENCI; o Vereador SARGENTO CHAVARI, aparteado pelos Vereadores CAIO BENTIVENHA, CARLOS TRIGO e CALDAS; o Vereador ZÉ FERNANDES. Colocado em votação, foi REJEITADO EM 1ª. DISCUSSÃO, pela maioria dos Senhores Vereadores presentes. Pela ordem, o Vereador CARLOS TRIGO solicitou a verificação de votação. O Senhor Presidente solicitou ao Secretário que procedesse a chamada dos Senhores Vereadores para a verificação de votação. Foram favoráveis os Vereadores CARLOS TRIGO, CALDAS, CLAUDIÃO, GERALDO VIEIRA e NENÊ BUENO, totalizando 05 (cinco) votos. Foram contrários os Vereadores CULA, SARGENTO CHAVARI, JOEL DIVINO, ZÉ FERNANDES, CAIO BENTIVENHA, LUIZ RUBIO, MAURO MAILHO, JUNIOR COLENCI e REINALDINHO, totalizando 09 (nove) votos. Pela ordem, o Vereador CAIO BENTIVENHA agradeceu o Vereador Luiz Rubio pelo seu posicionamento em relação ao referido Projeto. Pela ordem, o Vereador LUIZ RUBIO disse que seu posicionamento sempre foi o mesmo. 02) PROJETO DE EMENDA À LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE BOTUCATU Nº. 001/2004- de iniciativa dos Vereadores EDNEI CARREIRA, DIMAS, CULA, REINALDINHO, SARGENTO CHAVARI e ZÉ FERNANDES, que altera o parágrafo único do art. 8º. da Lei Orgânica do Município de Botucatu. Fez uso da palavra o Vereador EDNEI CARREIRA. Colocado em votação, foi APROVADO EM 1ª. DISCUSSÃO pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. 03) PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº. 004/2004- de iniciativa dos Vereadores EDNEI CARREIRA, DIMAS, CULA, REINALDINHO, SARGENTO CHAVARI e ZÉ FERNANDES, que revoga o § 4º. do art. 55 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Botucatu. Fez uso da palavra o Vereador EDNEI CARREIRA. Pela ordem, o Vereador CAIO BENTIVENHA perguntou como ficará a votação dos Projetos quando necessitar de dois terços para aprovação dos mesmos. O Senhor Presidente explicou que a aprovação dos Projetos necessitará de oito votos favoráveis. Colocado em votação, foi APROVADO EM 1ª. DISCUSSÃO pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. Nada mais havendo para ser tratado, declarou encerrada a presente Sessão Ordinária. Eu, SÍLVIA GONZAGA PINTO VAROLI, Oficial Legislativo da Câmara Municipal de Botucatu, lavrei a presente Ata que, se aprovada, vai assinada pelo Presidente da Câmara Municipal de Botucatu,......................................................Vereador EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA. O 2º. Secretário da Câmara Municipal de Botucatu,........................................Vereador ANTONIO CARLOS VAZ DE ALMEIDA.
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